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АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС е многофункционален, висококачествен природен биостимулант за листно

приложение при зърнени, маслодайни, овощни и зеленчукови култури, лозя и други. Ненадминатото му

действие е познато на много фермери в много страни в света.

Днес ще представим продукта в нова светлина чрез един пример от нашата практика от последните дни,

който показва ключовата роля на АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС при борбата с плевелите при царевица. За

сравнение са взети две полета в района на град Видин, на които царевицата е засадена по едно и също
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време при двама различни земеделски производители. В двете полета царевицата е третирана на 9-ти

май с един и същ препарат за растителна защита - хербицид с активно вещество мезотрион. При второто

поле царевицата е третирана с хербицида в комбинация с биостимуланта АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС в доза

200 мл/дка.

Резултатите от второто поле, третирано с   хербицид в комбинация с АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС, показват

активно усвояване на хранителните вещества от почвата 10-15 пъти повече спрямо нормални условия,

защото употребата на биостимуланта АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС увеличава многократно обема на корените. В

следствие на това растенията на царевицата използват хранителните вещества и водата по-ефективно и

увеличават размерите си,   а плевелите усвояват по-активно хербицида, което води до по-бързото им

загиване. Резултатите са изумителни – 48 часа след третирането се наблюдава видимо действие при

плевелите, а след 4 дни те са почти изчезнали.

При царевицата, третирана единствено с хербицид с мезотрион, няма видим бърз резултат след

третирането, както при второто поле. Фермерът очаква да отчете резултат след период от 10-14 дни.

АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС осигурява високи и качествени добиви като действа в много направления: почва,

корени, растения, борба с плевели, помощ при стресови ситуации, действие като прилепител, засилване

на имунитета на растенията, разлагане на растителните остатъци.

За повече информация: https://www.mediplusr.com/amalgerol_essence/
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